



**Под председательством и.о. руководителя управления  
состоялось межведомственное совещание  
правоохранительных органов Северо-Кавказского  
транспортного региона**



Под председательством и.о. руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Павла Сергеевича Выменца состоялось межведомственное совещание правоохранительных органов Северо-Кавказского транспортного региона.

Его участники обсудили состояние оперативно-розыскной деятельности и следственной работы при выявлении, пресечении, раскрытии и расследовании преступлений, совершенных на объектах транспорта, входящих в территорию обслуживания Минераловодского



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

следственного отдела на транспорте.

В работе совещания приняли участие заместитель начальника УТ МВД России по СКФО Евгений Петрович Ковган, начальник Минераловодского ЛУ МВД России на транспорте, начальник Владикавказского ЛО МВД России на транспорте, врио начальника Нальчикского ЛО МВД России на транспорте, врио начальника полиции Ставропольского ЛО МВД России на транспорте, Минераловодский, Владикавказский, Нальчикский, Карачаево-Черкесский и Ставропольский транспортные прокуроры представители регионального УФСБ России, сотрудники аппарата управления, Минераловодского следственного отдела на транспорте.

Во вступительном слове Павел Выменец отметил, что транспортная инфраструктура Ставропольского края достаточно развита. Особую роль играет железнодорожный транспорт, где занято около 7% работающего населения края. Ежегодно предприятиями транспорта общего пользования перевозится более 110,0 млн. пассажиров и 15,0 млн. тонн грузов. Немаловажную роль играет и воздушный транспорт, ведь на территории обслуживания следственного отдела расположено 2 крупных международных аэропорта. Авиапредприятиями края ежегодно перевозится более 600 тысяч пассажиров и 3,5 тыс. тонн грузов. В этой связи, и.о. руководителя управления подчеркнул важность рассматриваемой темы, назвал основные проблемы, нуждающиеся в решении, отметил необходимость совершенствования работы по некоторым аспектам.

С докладами по заявленной теме выступили представители ведомств.

По итогам совещания его участниками принято решение, которым определены конкретные задачи и меры, направленные на повышение эффективности проводимой работы.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1698304>